



Tisztelt Bodajkiak!

A koronavírus-járvány második hulláma mindannyiunk számára új kihívásokat hozott, de bízom abban, hogy a védekezés – a tavaszi első hullámhoz hasonlóan – újra sikeres lesz.

Ennek érdekében szerveztünk településünkön COVID-19 gyorsesztes szűrést is. Az eddig lezajlott alkalmak mellett a következő időpontokban (2020. szeptember 9. és 16.) élhetnek a vizsgálat lehetőségével a bodajki lakosok.

Kérem, minél többen vegyenek részt rajta, hiszen így nagymértékben csökkenthetjük a járvány terjedését.

Jelen időszakban a fertőzések számának emelkedése mellett új kihívás a köznevelés újraindítása a járványügyi és higiénés szabályok betartása mellett.

Bodajk Város Önkormányzat által fenntartott Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde részére biztosítjuk a megfelelő mennyiségű tisztító- és fertőtlenítőszeret, melyhez a Kormány is segítséget nyújtott, így a járványügyi szabályok betartása mellett biztonságban fogadhattuk az óvodás gyermekeket és szüleiket.

A településünkön működő, nem önkormányzatunk által fenntartott köznevelési intézmények vezetői arról tájékoztattak, hogy szeptember 1-jén intézményeikben is rendben elindult a nevelő-oktató munka.

A járványügyi helyzetre tekintettel az EMMI a köznevelési intézmények részére Intézkedési tervet adott ki, mely tartalmazza azon szabályokat, melyek a biztonságos oktató-nevelő munka fenntartását segítik. Az intézkedési terv elolvasható önkormányzatunk honlapján (www.bodajk.hu) is.

A helyi intézmények vezetőinek, pedagógusainak, óvodapedagógusainak és minden közreműködő munkatársának köszönöm az eddig végzett munkáját, a nevelési évre, tanévre mindenkinek további jó munkát és jó egészséget kívánok.

Tanulóinknak, gyermekeinknek és szüleiknek jó egészséget kívánok, megköszönöm a szülők eddigi türelmét és bízom abban, hogy ezt az évet – a járvány ellenére – sikeresen tudjuk lebonyolítani.

A Kormány egyelőre a külföldi utazásokkal kapcsolatban vezetett be korlátozó intézkedéseket, de továbbra is érvényben van a maszk kötelező használata zárt térben, illetve a tömegközlekedési eszközökön.

Kérem Önöket, hogy figyeljék az Operatív törzs ajánlásait, a közösségi terekben tartsák be a 1,5 méteres távolságot, használjanak szájmaszkot, kerüljék a zárt téri rendezvényeket, idős hozzátartozóikat védjék meg a fertőzésveszélytől, hivatalos ügyeiket – amennyiben arra mód van – intézzék telefonon vagy elektronikusan, továbbá kiemelten figyeljenek a személyes higiéniára.

A Bodajki Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadásával kapcsolatban kérem, hogy a személyes ügyintézés mellőzzék, részesítsék előnyben az elektronikus kapcsolattartást a következő elérhetőségeken: telefon: 22/410-001, e-mail: bodajkpm@t-online.hu, egyéb információk érdekében figyeljék az önkormányzat honlapját.

A Mária-napi búcsú egyházi rendezvényeiről a katolikus egyház illetékesei döntenek, kérem, hogy ezzel kapcsolatosan tájékozódjanak a www.bodajkikegyhely.hu honlapon.

A járványhelyzetre tekintettel és polgárok egészségének védelme érdekében az egyházi rendezvényhez kapcsolódó vásár önkormányzatunk döntése alapján elmarad.

Jó egészséget mindenkinek, vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Bodajk, 2020. szeptember 2.




Wurzinger Lóránt
polgármester